
5-6.06.2024 XVI Всеукраїнська студентська науково-практична 

конференція «Фізична культура, спорт та фізична реабілітація в 

сучасному суспільстві» 

 

Упродовж двох днів 5-6 червня 2024 р. на факультеті фізичного 

виховання і спорту Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського тривали активні наукові дискусії в рамках 

проведення кафедрою теорії і методики фізичного виховання традиційної вже 

XVI Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Фізична 

культура, спорт та фізична реабілітація в сучасному суспільстві». Захід зібрав 

понад 140 студентів, магістрантів, аспірантів, молодих вчених із різних 

закладів вищої освіти України, зокрема, Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Глухівського 

національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, 

Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж», Національного аерокосмічного університету імені М.Є. 

Жуковського «Харківський авіаційний інститут», Національного університету 

фізичного виховання і спорту України та інших. З вітальним словом до 

учасників звернулася декан факультету фізичного виховання і спорту, доктор 

наук з фізичного виховання і спорту, професор Асаулюк Інна Олексіївна, яка 

звернула увагу на важливості залучення молоді до наукових досліджень і 

побажала плідної роботи. Заступник декана факультету фізичного виховання і 

спорту з наукової роботи, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

професор Драчук Андрій Іванович ознайомив присутніх із порядком денним 

роботи конференції. Учасники мали змогу заслухати цікаві доповіді з 

актуальних проблем фізичного виховання різних груп населення, сучасних 

науково-методичних аспектів підготовки спортсменів, проблем і перспектив 

рекреації і фізичної реабілітації в рамках пленарного та секційних засідань. В 

обговоренні виступили проф. Костюкевич В.М., доц. Бекас О.О., доц. Вознюк 

Т.В., доц. Корольчук А.П., доц. Чернишенко Т.М., доц. Яковлів В.Л. На 



завершення слово взяла завідувач кафедри теорії і методики фізичного 

виховання, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент Щепотіна 

Наталя Юріївна, яка подякувала всім доповідачам і науковим керівникам за 

якісну підготовку наукових проєктів і висловила сподівання на нові зустрічі 

на науково-практичних заходах. Підвела підсумки роботи конференції декан 

факультету фізичного виховання і спорту, доктор наук з фізичного виховання 

і спорту, професор Асаулюк Інна Олексіївна, яка відзначила високий рівень 

проведення конференції і побажала учасникам успіхів у подальших наукових 

дослідженнях. Дякуємо ЗСУ за можливість провести конференцію та сприяти 

розвитку молодих науковців! 

 



 



 





  





 

 


